

АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЁЛОК СОЛНЕЧНЫЙ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14 марта 2025 г.

п. Солнечный

№ 195-п

О создании межведомственной рабочей группы для проведения проверки готовности органов управления, сил и средств муниципального звена подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории ЗАТО п. Солнечный Красноярского края к действиям по предназначению в паводковый период и пожароопасный сезон 2025 года.

Руководствуясь статьей 16 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», в целях проверки готовности органов управления, сил и средств муниципального звена единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории ЗАТО п. Солнечный Красноярского края к действиям по предназначению в паводковый период и пожароопасный сезон 2025 года

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Создать и утвердить межведомственную рабочую группу для проведения проверки готовности органов управления, сил и средств муниципального звена единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории ЗАТО п. Солнечный Красноярского края к действиям по предназначению в паводковый период и пожароопасный сезон 2025 года в составе согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Рабочей межведомственной группе провести проверку готовности органов управления, сил и средств муниципального звена единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории ЗАТО п. Солнечный Красноярского края к действиям по предназначению в паводковый период и пожароопасный сезон 2025 года с 17 марта 2025 г. по 21 марта 2025 г.

- 3. Результаты работы оформить актом проверки готовности органов управления, сил и средств муниципального звена единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории ЗАТО п. Солнечный Красноярского края к действиям по предназначению в паводковый период и пожароопасный сезон 2025 года и представить на утверждение 21 марта 2025 г.
- 4. Отчетные материалы по проверке готовности органов управления, сил и средств муниципального звена единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории ЗАТО п. Солнечный Красноярского края направить в Главное управление МЧС России по Красноярскому краю до 28 марта 2025 г.
 - 5. Постановление довести до заинтересованных лиц.
- 6. Настоящее постановление подлежит размещению на официальном сайте администрации ЗАТО п. Солнечный Красноярского края.
- 7. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя Главы ЗАТО п. Солнечный по оперативному управлению Зубарева Виктора Михайловича.
 - 8. Постановление вступает в силу со дня подписания.

Глава ЗАТО п. Солнечный



Ю.Ф. Неделько

Приложение к постановлению администрации ЗАТО п. Солнечный от 14.03.2025 № 195-п

Состав межведомственной рабочей группы для проведения проверки готовности органов управления, сил и средств муниципального звена подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории ЗАТО п. Солнечный Красноярского края к действиям по предназначению в паводковый период и пожароопасный сезон 2025 года.

Руководитель рабочей группы:

Зубарев В.М. - заместитель Главы ЗАТО п. Солнечный по оперативному управлению.

Члены рабочей группы:

Белобаба Р.В. - начальник СПСЧ-5 ФГКУ «СУ ФПС № 19 МЧС России (по согласованию);

Демчик Е.Г. - ведущий специалист по ГО и ЧС администрации ЗАТО п. Солнечный;

Рудкова Ю.В. - ведущий специалист - эколог администрации ЗАТО п. Солнечный.

Третьяков Е.А. начальник Отдела МВД России по ЗАТО п.

Солнечный (по согласованию).